# DRINKS.

## Luc Belaire Bleu 75cl



### Informations supplémentaires

Numéro d'article	802624
Alcool	12.5%
Contenu	75cl
Pays	France
Région	Provence-Alpes-Côte d'Azur
Embouteilleur	Luc Belaire France, Va le Pré Neuf, VA AT F21200-423, Frankreich
Marque	Luc Belaire
Туре	Vin mousseux
Dégustation	Des arômes de fruits tropicaux et de miel rencontrent en bouche des baies rouges et des fruits. Finale persistante.
Désignation commerciale	Vin mousseux
Détails	95% Chardonnay, 5% Pinot Noir
Etiquette	classique
Organique	Non spécifié
Vegan	Non spécifié
Kosher	Non spécifié
Fermeture de la bouteille	Bouchon
Tannin	Oui
Température de	8-10 degrés



#### consommation

Millésime	Non spécifié
En accord	Apéro, poissons & fruits de mer
avec	

#### **Description**

Luc Belaire est désormais surtout connu grâce au rappeur américain Rick. rappeur Rick Ross, qui s'est autoproclamé ambassadeur de la marque. marque de vin mousseux. Cette version bleue saphir, qui ne manquera pas d'attirer les attire les regards, a été développée en collaboration avec le rappeur Gucci Mane a été développée. Cette édition limitée est élaborée, comme tous les autres de Luc Belaire, est élaborée avec soin dans la région de Provence-Alpes-Côte d'Azur. région viticole de Provence-Alpes-Côte d'Azur. Le vin mousseux inhabituel Dosage avec de la canne à sucre confère à ce vin mousseux une note fruitée.